

مرکزی وزیر جنگلات اور ماحولیات کے انتقال پر رنج و غم

- لکھنؤ: ۱۸ مئی ۲۰۱۷ء

نامور ماہرین ماحولیات اور مرکزی وزیر جناب اہل مادھودوے کی ناگہانی موت پر ریاست کے وزیر جنگلات اور ماحولیات جناب دارا سنگھ چوہان نے گہرے رنج و غم کا اظہار کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ پورا ملک اہل مادھودوے کے ذریعہ ماحولیات کے میدان میں کیے گئے قابل قدر تعاون کو اور ان کے طویل پارلیمانی زندگی نیز معاشرتی تعاون کو ہمیشہ یاد کریگا۔ انہوں نے آنجہانی کی روح کی تسکین نیز ان کے اہل خانہ کو اس ناقابل تلافی نقصان کو برداشت کرنے کی طاقت عطا کرنے کیلئے ایشور سے دعا کی ہے۔

☆☆☆☆☆

وجیلینس ڈیپارٹمنٹ تبادلہ پالیسی سے پاک

- لکھنؤ: ۱۸/ مئی ۲۰۱۷ء

اترپردیش سکریٹریٹ ایڈمنسٹریشن نے ۱۰/ فروری ۲۰۱۵ء کو جاری تبادلہ پالیسی کے پیرا-۸ میں ترمیم کرتے ہوئے تبادلہ پالیسی سے عام طور پر پاک محکموں میں وجیلینس ڈیپارٹمنٹ کو بھی شامل کر لیا ہے۔

ایڈیشنل چیف سکریٹری، سکریٹریٹ ایڈمنسٹریشن جناب این. ایس. روی نے اس حکم پر فوری اثر سے عمل آوری کی ہدایت دی ہے۔

☆☆☆☆☆

محکمہ کانکنی نے جاری کی ضلع معدنیات فاؤنڈیشن نیاس ضابطہ-۲۰۱۷

-لکھنؤ: ۱۸/مئی ۲۰۱۷ء

اترپردیش حکومت نے ضلع معدنیات فاؤنڈیشن نیاس ضابطہ-۲۰۱۷ کا نوٹیفکیشن جاری کر دیا ہے۔ اس نیاس میں ضلع مجسٹریٹ چیئرمین کے طور پر شامل رہیں گے جبکہ ریجنل فاریسٹ افسر، چیف میڈیکل افسر، ایگزیکٹو انجینئر، محکمہ تعمیرات عامہ، ضلع بیسک تعلیم افسر، ضلع پنچایت راج افسر رکن اور ضلع کانکنی افسر ممبر سکریٹری کے طور پر کام کریں گے۔ اس کے علاوہ چار غیر سرکاری رکن ہوں گے، جو ضلع مجسٹریٹ کے ذریعہ نامزد کیے جائیں گے۔ ان غیر سرکاری اراکین کی مدت کار تین سال کیلئے ہوگی۔

محکمہ معدنیات اور کانکنی کے ذریعہ موصول اطلاع کے مطابق یہ ضابطہ منیرل آنل کو چھوڑ کر سبھی معدنیات پر نافذ ہوگی۔ نیاس کانکنی متاثرہ افراد اور علاقہ کو سہولیات مہیا کرائے گا۔

☆☆☆☆☆

ضلع یکجہتی اداروں کیلئے رقم منظور

- لکھنؤ: ۱۸ مئی ۲۰۱۷ء

اترپردیش حکومت نے ضلع یکجہتی اداروں کے ذریعہ مختلف پروگراموں کے انعقاد کیلئے ریاست کے ۱۷۵ اضلاع کیلئے ۳۷۵ لاکھ روپے منظور کئے ہیں۔ اس رقم سے ہر ضلع کو ۵۰۰۰ روپے حاصل ہوں گے۔

محکمہ قومی یکجہتی نے ان اضلاع کے ضلع مجسٹریٹوں کو رقم الاٹ کرتے ہوئے ہدایت جاری کی ہے کہ رہنما ہدایات کے مطابق ہر سہ ماہی میں ایک میٹنگ منعقد کرنا لازمی ہے۔

☆☆☆☆☆

صبا/اقبال

یوم بین الاقوامی حیاتیاتی تنوع پر گنا کسان سنسٹھان میں قومی سمینار کا انعقاد

- لکھنؤ: ۱۸/ مئی ۲۰۱۷ء

یوم بین الاقوامی حیاتیاتی تنوع کے موقع پر آئندہ ۲۲ مئی کو شری لال بہادر شاستری گنا کسان سنسٹھان، ڈالی باغ، لکھنؤ میں مہمان خصوصی وزیر جنگلات اور ماحولیات جناب دارا سنگھ چوہان کے ذریعہ حیاتیاتی تنوع اور رسمی سیاحت، موضوع پر منعقد قومی سمینار کا آغاز کیا جائیگا۔

یہ اطلاع جناب سکھ جندر سنگھ ایڈیشنل پرنسپل چیف فاریسٹ کنزرویٹرنے دی ہے۔ اترپردیش قومی حیاتیاتی تنوع بورڈ کے ذریعہ مہمان خصوصی وزیر جنگلات اور ماحولیات جناب چوہان اور مہمان ذی وقار چیرمین اور نیجنگ ڈائریکٹر ایئر انڈیا جناب اشونی لوہانی کی موجودگی میں ایڈیشنل چیف سکریٹری جنگلات اور ماحولیات / چیرمین اترپردیش ریاستی حیاتیاتی تنوع بورڈ جناب سنجیوسرن، پرنسپل چیف فاریسٹ کنزرویٹر اور ایچ. او. ڈی. اترپردیش ڈاکٹر روپک ڈے، سکریٹری اترپردیش ریاستی حیاتیاتی تنوع بورڈ جناب پون کمار، وائس پریسیڈینٹ، ایکولوجی سوسائٹی آف انڈیا محترمہ سیما بھٹ، ایڈوائزر اینڈ ٹور لیڈر، پلینٹ وائلڈ لائف جناب سارنہ چمپتی، پرنسپل ایڈوائزر نیو انڈیا جناب راکیش ماتھر اور ڈائریکٹر انسٹی ٹیوٹ آف ٹورزم اسٹڈیز ڈاکٹر ایم. کے. اگر وال کے ذریعہ مختلف موضوعات پر لیکچر دیا جائیگا۔

☆☆☆☆☆

اسپیشل سکریٹری ڈاکٹر ائل کمار این. آر. آئی. ڈیپارٹمنٹ کے عہدہ با اختیار افسر نامزد

- لکھنؤ: ۱۸ مئی ۲۰۱۷ء

این. آر. آئی. ڈیپارٹمنٹ اترپردیش کے اسپیشل سکریٹری ڈاکٹر ائل کمار کو غیر مقیم ہندوستانی کامگاروں کو مشکل حالات میں حکومت ہند سے تعاون اور تال میل قائم کرنے کیلئے نوڈل افسر نامزد کیا گیا ہے۔

پرنسپل سکریٹری این. آر. آئی. ڈیپارٹمنٹ کے جناب آلوک سنہانے یہ اطلاع دیتے ہوئے بتایا کہ ہجرت کے طریقہ کار میں سدھار لانے، غیر قانونی ایجنڈوں کے ذریعہ کی جا رہی انسانی اسمگلنگ کو روکنے کیلئے، کامگاروں کو ممکنہ استحصال سے بچانے اور خلیجی ملکوں اور ملیشیاء کے غیر مقیم ہندوستانی کامگاروں کو مشکل حالات میں امداد اور تال میل مہیا کرانے کیلئے ڈاکٹر ائل کمار اسپیشل سکریٹری این. آر. آئی. ڈیپارٹمنٹ کو عہدہ با اختیار نوڈل افسر نامزد کیا گیا ہے۔

جناب آر. کے. یادو چیف مینجر این. آر. آئی. سیل، یو. پی. ایف. سی.، غازی آباد کو اسٹنٹ کے طور پر نامزد کیا گیا ہے۔

☆☆☆☆☆

وین کمار-۱ اسپیشل سکریٹری اور ایڈیشنل لیگل ایڈوائزر کو ریاستی حکومت نے اتھارٹی کارکن مقرر کیا

- لکھنؤ: ۱۸ مئی ۲۰۱۷ء

اترپردیش حکومت نے جناب جے. پی. سنگھ اسپیشل سکریٹری اور ایڈیشنل لیگل ایڈوائزر کو اترپردیش حکومت کے مقام پر جناب وین کمار-۱ کو اسپیشل سکریٹری اور ایڈیشنل لیگل ایڈوائزر کو اتھارٹی کارکن نامزد کیا گیا ہے۔

یہ اطلاع دیتے ہوئے ارون کمار سنہا، ایڈیشنل چیف سکریٹری طب و صحت نے بتایا کہ ترمیم شدہ گورنمنٹ نوٹیفکیشن مورخہ ۳۰ نومبر ۲۰۰۷ء میں جزوی ترمیم کرتے ہوئے یہ حکم جاری کیا گیا ہے۔ حمل ٹھہرنے اور زچگی سے قبل ڈائینوسس ٹیکنیک (جنس تعین مانع حمل) ایکٹ-۱۹۹۴ء کی دفعہ-۱۷ کی ذیلی دفعہ (۲) کے تحت دئے گئے اختیارات میں جزوی ترمیم کرتے ہوئے ریاستی حکومت نے یہ فیصلہ کیا ہے۔

☆☆☆☆☆

خشک ندیوں / نالوں کو نئی زندگی دی جائے گی: وزیر آبپاشی

- لکھنؤ: ۱۸ مئی ۲۰۱۷ء

اتر پردیش کے وزیر آبپاشی جناب دھرم پال سنگھ نے کہا کہ ریاستی حکومت کا مقصد ہے کہ خشک دریاؤں اور نالوں کو دوبارہ زندہ کیا جائے تاکہ زیادہ سے زیادہ کسانوں کو آبپاشی کے لئے اور جانوروں کو پینے کے لئے پانی کی فراہمی کی جاسکے۔ جناب سنگھ نے کہا کہ سیلاب کو روک کر کسانوں کو مناسب مقدار میں آبپاشی کے لئے پانی مہیا کرنا ریاستی حکومت کے ترجیحی کاموں میں سے ہے تاکہ کسانوں کی پیداوار میں اضافہ ہو سکے۔ انہوں نے کہا کہ کسانوں کی آمدنی میں اضافہ ہی سے ریاست اور ملک کی ترقی ہوگی۔

وزیر آبپاشی جناب دھرم سنگھ اپنے دفتر میں ضلع پیلی بھیت اور لکھیم پور کھیری کے سیلاب سے متاثر علاقوں کے ایم ایل اے کے ساتھ میٹنگ کر کے حالات کا جائزہ لے رہے تھے۔

جناب سنگھ نے عوامی نمائندوں کی شکایت پر افسران کو ہدایت دی کہ شاردا ندی کے قہر سے بچاؤ کا طریقہ ابھی سے تلاش کیا جائے۔ جناب سنگھ نے ہدایت دی کہ جہاں بھی نہروں پر غیر قانونی قبضہ کیا گیا ہے اسے فوراً علم میں لے کر کارروائی کو یقینی بنایا جائے اور جہاں بھی نہر کٹی ہوئی ہے وہاں اس کی مرمت کی جائے نیز آدھے ادھورے بندھوں کو بھی درست کیا جائے۔

وزیر ریاست برائے سیلاب کنٹرول (آزاد چارج) محترمہ سواتی سنگھ نے افسران کو ہدایت دی کہ سیلاب سے قبل حساس علاقوں کو نشان زد کر کے ضروری کارروائی شروع کرادی جائے۔

میٹنگ میں پیلی بھیت، لکھیم پور کھیری کے مقامی ایم. ایل. اے. اور محکمہ آبپاشی کے پرنسپل انجینئر، چیف انجینئر وغیرہ موجود تھے۔

☆☆☆☆☆